
保密★启用前

青岛九中2016年自主招生考试笔试

数学试题  
	友情提示： 答题前请仔细阅读以下说明

1.考试时间为90分钟,试卷满分120分。试卷由Ⅰ卷和Ⅱ卷两部分构成。Ⅰ卷为选择题，

共50分；第Ⅱ卷为非选择题，共70分。

2.第Ⅰ卷共2页，请将选出的答案标号（A、B、C、D）涂在答题卡上。第Ⅱ卷共2页，请将    答案用黑色签字笔（0.5mm）写在答题纸相应位置上，答在试卷上或不在规定区域答题均无效。

  


                          第Ⅰ卷

  一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，满分50分）
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1.对于正实数，定义运算“
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”为：
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[image: image3.wmf]ab

的最小整数，定义运算“
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，其中d为不超过
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的最大整数；则
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2.如图，等边三角形AOB顶点A的坐标为（-4,0），顶点B在

反比例函数
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的图象上，则
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的值为（  ）
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3.如图，正方形ABCD中，BP=PQ=QC，AQ与DP交于R。若正方
形ABCD的面积为100
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，则△PQR的面积为        
[image: image16.wmf]2

cm

。
A.
[image: image17.wmf]25

       B .
[image: image18.wmf]3

50

     C . 
[image: image19.wmf]12

25

     D.
[image: image20.wmf]6

25


4.在0、1、2、3、4、5这六个数字中任意选取三个数，组成一个三位递升数（个位数大于十位数，十位数大于百位数），则这个三位数能被3整除的概率为（    ）
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5.已知正方体的棱长为1,其俯视图（从上面看）是一个面积为1的正方形,侧视图(从左面看)是一个面积为
[image: image25.wmf]2

的矩形,则该正方体的正视图（从正面看）的面积等于（　　）
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6.计算：
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的值等于（     ）
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7.设a、b是方程
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的两个实数根，则
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8.直线
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经过点（2，-4），且当
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的最大值为8，则
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[image: image512]A.-7        B.-16        C.-7或16       D. -7或-16

9.如图，将半径为8的⊙O沿AB折叠，弧AB恰好经过与AB垂直的

半径OC的中点D，则折痕AB长为（     ）.
A． 2
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[image: image514]10.  

中，值小于0的有（  ）

    A.2个          B.3个        C.4个       D.5个
第Ⅱ卷
[image: image515.wmf]q

二、填空题：（本大题共5小题，每小题5分，满分25分）

11.小明在今年的自招考试之前，想通过游戏的方式预测考入青岛九中的可能性，他在如图4(7的方格纸板上面，用阴影画出一个如图所示的“9”字，边缘是线段或圆弧。小明向方格纸板上面投飞镖，若投中阴影部分就表示通过测试，请你帮他预测一下今年考取九中的概率是     .
[image: image516.emf]  R1 

12.已知样本数据x1,x2,…,x5的平均值为4,则样本数据2x1+1,2x2+1,…,2x5+1的平均值为　　　　. 
13．将部分正整数排成一个如右图所示的三角形数阵：
按照此排列的规律，第9行的最后一个数是            .

[image: image517.wmf]q

14.                                                                           .

15.甲乙两人同时从同一地点出发，相背而行，1小时后他们分别到达各自的终点A与B，若仍从原地出发，互换彼此的目的地，则甲在乙到达A之后35分钟到达B，甲乙的速度之比为____________
解答题：（本大题共3小题，满分45分）
友情提示:以下题目要写出必要的公式、推算过程和解题步骤.

[image: image518]（本题满分12分）如图，已知点O为△ABC内切圆圆心，圆O的半径为r，连接OA、OB、OC将△ABC分割为三个三角形△AOB、△BOC、△AOC,则△ABC的面积可以通过如下方法求得：

[image: image519]
       请你仿照上述方法解决下面两个问题：
已知四边形ABCD的对角线AC、BD的长分别为
[image: image43.wmf]m

、
[image: image44.wmf]n

.

（1)当AC⊥BD时（如图1），求四边形ABCD的面积（可以只写结论，不要求过程）
（2)当AC、BD所夹的锐角为
[image: image45.wmf]q

时（如图2），求四边形ABCD的面积（用含
[image: image46.wmf]m

、
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、
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的式子表示）．
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17.（本题满分13分）已知x，y，z为实数，且满足
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18.（本题满分20分）如图1，已知在平行四边形ABCD中，AB＝5，BC＝8，cosB＝
[image: image52.wmf]4
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，点P是边BC上的动点，以CP为半径的圆C与边AD交于点E、F（点F在点E的右侧），射线CE与射线BA交于点G．
[image: image522]（1）当圆C经过点A时，求CP的长；
（2）连结AP，当AP//CG时，

(求弦EF的长；

(求△AGE的面积.   
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  青岛九中2016年自主招生考试笔试

  物理化学试题 

	注意事项：

本试卷分第Ⅰ卷和第Ⅱ卷两部分。第Ⅰ卷为选择题，共55分；第Ⅱ卷为非选题，共65分，满分120分，共23个小题，考试时间为90分钟。

第Ⅰ卷为选择题，请将选出的答案标号（A、B、C、D）用2B铅笔涂在答题卡上。第Ⅱ卷是填空、计算题，将答案用黑色签字笔（0.5mm）写在答题卡上。


可能用到的相对原子质量：H—1
  O—16

  Fe—56
第I卷(选择题 共55分)

一、单项选择题（本题包括13小题，每小题3分，共39 分）
1．网络神曲“化学是你，化学是我”揭示了化学与生活的密切关系。下列有关说法中正确的是 

    A．海水淡化能解决淡水供应危机，向海水中加净水剂明矾可以使海水淡化
    B．绿色化学的核心是应用化学原理对环境污染进行治理
    C．白酒中混有少量塑化剂，少量饮用对人体无害，可用过滤的方法除去
    D．碳酸钠俗名纯碱，也叫苏打，可用于清洗厨房用具的油污 

2．下列除杂方案错误的是
	选项
	 被提纯的物质
	 杂质
	 除杂试剂
	 除杂方法

	A．
	 CO(g)
	 CO2(g)
	 NaOH 溶液、浓 H2SO4
	 洗气

	B．
	 NH4Cl(aq)
	 FeCl3(aq)
	 NaOH溶液
	 过滤

	C．
	 CO2(g)
	 HCl(g)
	 饱和NaHCO3溶液、浓H2SO4
	 洗气

	D．
	 Na2CO3(s)
	 NaHCO3(s)
	 —
	 灼烧


3．下列说法正确的是
    A．质子数相同的粒子一定是同一种元素
    B．酸能电离生成H+，所以能电离生成H+的化合物一定是酸
    C．中和反应生成盐和水，所以生成盐和水的反应一定是中和反应
    D．H3O+与CH4质子数不同，电子数相同
4．下列图像与对应的叙述相符合的是
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          A                  B                       C                D

    A．用等质量的相同质量分数的双氧水分别制取氧气
    B．将t1℃时甲、乙两物质的饱和溶液升温到t2℃时，两溶液的质量分数相等
    C．用等质量的相同质量分数的盐酸分别与足量的镁粉和锌粉反应
    D．向pH=12的氢氧化钠中加水稀释
5．下列二氧化碳的制备装置中，不能起到“随开随制，随关随停”效果的是
	
	实验目的
	实验操作
	实验现象
	实验结论

	A
	检验稀盐酸和氢氧化钠溶液是否恰好完全反应
	在反应后的溶液中滴加无色酚酞试液
	无明显现象
	恰好完全反应

	B
	检验某气体是否是CO2气体
	将气体通入澄清石灰水
	溶液变浑浊
	原气体一定是CO2

	C
	鉴别海水和蒸馏水
	蒸发结晶
	液体消失，无残留物
	该液体为蒸馏水

	D
	检查装置的气密性
	
[image: image57.png]IRV~




	两端液面相平
	气密性良好


[image: image58.png]



             A                B                  C                D

6．下列关于化学实验的“目的——操作——现象——结论”的描述正确的是
7. 下列说法正确的是
A. 物体运动速度大,它受到的合力就大
B. 树木在水中的倒影是树木的虚像
C. 热量总是从内能大的物体传向内能小的物体
D. 乘坐宇宙飞船的宇航员到达太空后,惯性消失
[image: image523]8.如图所示，大水槽里有不相溶的A、B两种液体，A液体的密度为ρ，B液体的密度为2ρ。一个边长为a的小立方体物块，一半浸没在A液体中，另一半浸没在B液体中，物块的上表面与A液体上表面齐平，则下列说法正确的是
A. 物块的密度为3ρ

B. 物块的密度为1.5ρ

C. 如果在物块上再加一小铁块,物块仍然悬浮, 物块受的浮力会减小
D. 如果在物块上再加一小铁块,物块仍然悬浮, 物块受的浮力不变
[image: image524]9.如图所示，物体A、B放在物体C上，水平力F作用于A，使A、B、C 一起匀速运动，各接触面间的摩擦力的情况是
A．A对C有向左的摩擦力            B．C对B有向左的摩擦力
C．物体C受到三个摩擦力的作用      D．C对地面有向右的摩擦力
[image: image525]10.如图所示，A是悬挂在弹簧测力计下的条形磁铁，B是螺线管。闭合开关，待弹簧测力计示数稳定后，将滑动变阻器的滑片缓慢向右移动的过程中，下列说法正确的是    
A．电压表示数变大，电流表示数也变大 

B．电压表示数变小，电流表示数也变小

C．螺线管上端是N极，弹簧测力计示数变小 

D．螺线管上端是S极，弹簧测力计示数变大

[image: image526.png]Ay




11.某同学设计了如图所示的电路，电路中滑动变阻器的总阻值与电阻R的阻值相同，电源电压恒定，当他将滑片P从a端滑到b端的过程中，所看到的现象是 
A．安培表的示数逐渐变大

B．安培表的示数逐渐变小

C．安培表的示数先增大，然后减小到原值

D．安培表的示数先减小，然后增大到原值

12. 如图甲所示，小球从某高度处由静止下落到竖直放置的轻弹簧上并压缩弹簧。从小球刚接触到弹簧到将弹簧压缩最短的过程中，得到小球的速度v和弹簧被压缩的长度
[image: image59.wmf]l

D

之间的关系，如图乙所示，其中b为曲线最高点．不计空气阻力，弹簧在整个过程中始终发生弹性形变，则小球
A．受到的弹力始终不变


[image: image527.png]I =0



B．运动过程动能一直增大

C．从a到b过程，重力势能减少，弹簧的弹性势能增大
D．从b到c过程，重力势能转化为弹性势能，小球的机械能不变

13.如图所示，R1=4Ω，R2=6Ω，R3=4.8Ω，若在A、C两点之间加上U=6V的电压，则下列说法正确的是    
[image: image528.png]


A．A，C间的总电阻是8.8Ω

B．电流表的示数是1A
C．流过电阻R1 和电阻R2的电流之比为2:3
D．电阻R1消耗的电功率是1W

二、不定项选择题（本题包括4小题，共16 分，全选对得4分，漏选得2分，错选或不选得0分）
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14. a、b、c三个物体在同一条直线上运动，三个物体运动的s-t图像如图所示，图像c是一条过坐标原点的曲线，下列说法中正确的是
A．a、b两物体都做匀速直线运动， c物体做曲线运动 
B．a、b两物体都做匀速直线运动，两个物体的速度大小相等、

方向相反 
C．在0~5s内，当t=5s时，a、b两个物体相距最远 
D．在0~10s内,物体C的平均速度是1m/s

15.如图所示，A、B两物体的重力分别是GA=3 N、GB=4 N，A用悬绳挂在天花板上，B放在水平地面上，A、B间的轻弹簧上的弹力F=2 N，则绳中拉力F1和B对地面的压力F2的可能值分别为
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16.如图所示，用24N的力F沿水平方向拉滑轮，可使重20N的物体A以0.2m/s的速度在水平面上匀速运动。物体B重10N，弹簧测力计的示数恒为5N（不计滑轮、测力计、绳子的重量，滑轮的转轴光滑）,下列说法正确的是
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A．物体A受到地面的摩擦力是12N

B．物体B受到水平向左的摩擦力是5N

C．水平拉力F的功率是4.8W

D．在2s内绳子对物体A做的功为4.8J
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17. 在如图甲所示的电路中，电源电压为3.0 V，内阻不计，灯L1、L2、L3为三个相同规格的小灯泡，这种小灯泡的伏安特性曲线如图乙所示。当开关闭合后，下列说法正确的是

A．灯泡L1的电阻为12 Ω

B．灯泡L1的电流为灯泡L2电流的2倍
C．灯泡L2消耗的电功率为0.30 W

D．灯泡L3消耗的电功率为0.75 W         

第Ⅱ卷(共65分)

三、填空题（本大题共4小题，满分37分）

18．（7分）焦亚硫酸钠(Na2S2O5)是常用的食品抗氧化剂之一。实验室中采用如图装置(实验前已除尽装置内的空气)制取Na2S2O5。装置II中有Na2S2O5晶体析出，发生的反应为：Na2SO3+SO2=Na2S2O5
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(1)装有浓硫酸的装置的名称是

          
；
(2)要从装置II中获得已析出的晶体，可采取的分离方法是


     

；
(3)装置III用于处理尾气，可选用的最合理装置(夹持仪器已略去)为


(填序号)；[image: image61.png]B U i




(4)已知Na2S2O5溶于水即生成NaHSO3，Na2S2O5晶体在空气中易被氧化生成硫酸钠。请写出证明晶体在空气中已变质的实验试剂：_________________________________________。

19．（10分）草酸晶体的化学式为H2C2O4·2H2O；草酸晶体100℃开始失水，101.5℃熔化，150℃左右分解；草酸蒸气在低温下可冷凝为固体；草酸是二元酸，草酸的钠盐和钾盐易溶于水,而其钙盐难溶于水。根据上述材料提供的信息，回答下列问题：
（1）现用加热草酸晶体的方法获取某些气体，应该选择的气体发生装置是（图中加热装置已略去）（    ）
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（2）某小组同学猜想草酸受热分解产物有CO和CO2，并设计了探究实验，请用下列装置组成一套验证这两种产物的实验装置（草酸晶体分解装置略，装置不能重复使用）。
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①连接装置顺序： __________________________________________________；
②装置A的作用是                                                           ；
③检验产物中有CO的实验现象是                                        。
（3）该小组同学向用硫酸酸化的KMnO4溶液中滴入过量的草酸溶液，发现酸性KMnO4溶液退色，从而判断草酸具有较强的还原性。请完成该反应的化学方程式：
    2KMnO4＋5H2C2O4＋ 
[image: image64]           =2MnSO4＋K2SO4＋
[image: image65]          ＋
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20．（10分）铁是常用金属。某活动小组进行了下列实验：
（一）该小组的同学设计了如图所示的铁与水蒸气反应的装置图，请回答下列问题：
（1）图Ⅰ为产生水蒸气的装置，图Ⅱ为铁与水蒸气反应生成磁性氧化铁的装置，写出图II中硬质玻璃管B内发生反应的化学方程式：
S                           。
（2）图中Ⅰ、Ⅱ两处均需加热，应先对______(填“Ⅰ”或“Ⅱ”)加热。
 (二)该小组的同学模拟用废铁屑（杂质与盐酸不反应）制高级涂料氧化铁粉末，并测定废铁屑中铁的质量分数。实验方案如下：
	步骤序号
	实验操作

	①
	取3g废铁屑装于试管中，加入足量的稀盐酸至充分反应(必要时微热)，过滤。

	②
	向步骤①的滤液中滴加足量的氯水（主要成分为Cl2），充分反应。

	③
	向步骤②的溶液中加入氢氧化钠溶液至沉淀恰好完全。

	④
	过滤、洗涤、干燥、灼烧、称量，得3.2g固体。


（3）第②步的目的是将氯化亚铁全部转化成氯化铁，写出氯气与氯化亚铁反应的方程式：           。
（4）步骤④中，如何证明沉淀洗涤干净？请简述操作步骤： __________________________________。
（5）该废铁屑中铁的质量分数为__________________。
21. （10分）小明同学通过实验测定一个阻值约为5 Ω的电阻Rx的阻值。
现有电源(3 V，内阻可不计)

滑动变阻器(0～50 Ω，额定电流2 A)

开关和导线若干，以及下列电表：

A．电流表(0～3 A，内阻约0.025 Ω)    

B．电流表(0～0.6 A，内阻约0.125 Ω)  
C．电压表(0～3 V，内阻约3 kΩ)    

D．电压表(0～15 V，内阻约15 kΩ) 
(1)为减小测量误差，在实验中，电流表应选用______，电压表应选用______ (选填器材前的字母)；实验电路应采用图中的______ (选填“甲”或“乙”)。
(2)丙图是测量Rx的实验器材实物图，图中已连接了部分导线．请根据在(1)问中所选的电路图，补充完成图中实物间的连线。
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(3)接通开关,发现电流表没有示数,电压表有示数,由此分析,出现这一现象的原因是                。
(4)排除故障后,接通开关，改变滑动变阻器滑片P的位置，并记录对应的电流表示数I、电压表示数U。某次电表示数如图所示，可得该电阻的测量值Rx＝eq \f(U,I)＝                Ω(保留两位有效数字)。
[image: image68.png]



(5)若在(1)问中选用甲电路，产生误差的主要原因是               ；若在(1)问中选用乙电路，产生误差的主要原因是                  。(选填选项前的字母)

A．电流表测量值小于流经Rx的电流值          B．电流表测量值大于流经Rx的电流值

C．电压表测量值小于Rx两端的电压值          D．电压表测量值大于Rx两端的电压值

四、计算题（本大题共2小题，满分28分）
22.（14分）如图1为小强同学设计的电热水器的原理图，该电热水器具有加热、保温功能。图1中电磁继电器（线圈电阻不计）、热敏电阻R、保护电阻R0、电压恒为6V的电源U1、导线等组成控制电路。当电磁铁线圈中的电流I＜10mA时，继电器上方触点和触点c接通；当电磁铁线圈中的电流I ≥10mA时，电磁铁的衔铁被吸下，继电器下方触点和触点a、b接通。热敏电阻中允许通过的最大电流I0=15mA，其电阻R随温度变化的规律如图2，热敏电阻和加热电路中的三只电阻R1、R2、R3均置于储水箱中。已知R1=33Ω、R2=66Ω、R3=154Ω、U2=220V。
（1）衔铁被吸下时，加热电路的总电阻是多大？

（2）保温状态下，若加热电路的发热功率等于热水器散热功率的80%，求10分钟内热水器散失的热量。

（3）为使控制电路正常工作，保护电阻R0的阻值至少为多大？若R0为该值，衔铁刚好被吸下时储水箱中水温是多少？
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23.(14分)在青岛九中新校区建设工地上,需要利用滑轮组装置和机车把低处5000N的重物提升到高处，滑轮组装置如图所示。当机车牵引绳的拉力F按图2所示随时间变化时，重物的速度υ和上升的高度h随时间t变化的关系图像分别如图3和图4所示，若重物与地面的接触面积S=4m2，不计摩擦，绳对滑轮的拉力方向均可看成在竖直方向。求：

（1）在2～3s内，拉力F的功率P及滑轮组的机械效率η

（2）在1～2s内，拉力F做的功W
（3）在0～1s内，重物对地面的压强p
[image: image539.png]
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青岛九中2016年自主招生考试笔试----数学试题参考答案及评分标准
一、选择题：（本大题共10小题，每小题5分，满分50分）

1.C    2.B    3.D   4.C    5.D   6.C    7.D    8.A  9.B     10.B

二、填空题：（本大题共5小题，每小题5分，满分25分）

[image: image541.png]


11.
[image: image69.wmf]28

19

          12. 9    13．73   14.
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[image: image542.png]



解答题：（本大题共3小题，满分45分）

16.     (1)
[image: image71.wmf]1
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             ………………4分
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   (2)过点A作AE⊥BD,过点C作CF⊥BD.  ………………5分
                                        ………………7分
………………10分
                                              ………………12分
17.  解：由
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则
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………………10分

∴w的最小值为
[image: image77.wmf]9
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               ………………13分

18.解：（1）设圆C的半径为r,当点A在圆C上时，点E和点A重合，过点A作AH⊥BC于H,

∴BH=AB×cosB=4

∴AH=3，CH=4            ………………3分
∴
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2

2

=

+

=

CH

AH

AC


∴此时CP=r=5                            ………………5分

(2)若AP∥CE,APCE为平行四边形            

又∵CE=CP

∴APCE为菱形                          ………………8分
连接AC、EP交于点M，则AC⊥EP

∴AM=CM=
[image: image79.wmf]2
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由（1）值，AC=AB,则∠ACB=∠B

∴
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                ………………12分
(弦EF的长为：
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(∵AE//BC ,∴∠GAE=∠B  
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………………16分

………………18分

………………20分

备注：其他解法酌情给分
青岛九中2016年自主招生考试笔试----物理、化学试题参考答案及评分标准
一、单项选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	答案
	D
	B
	D
	C
	B
	C
	B
	B
	A
	C
	D
	C
	D


二、不定项选择题

	14
	15
	16
	17

	BCD
	BC
	BD
	AC


三、填空题

18（共7分）
（1）分液漏斗（1分）    （2）)过滤（2分）   （3）d （2分，大写不得分）   
（4）水、盐酸、氯化钡溶液（2分）（写化学式也得分，不写水不扣分）
19（共10分）
（1） D（2分，多选不得分，小写不得分）
（2）①A、B、D、C（2分）     

② 冷凝（除去）草酸（1分），防止干扰二氧化碳的检验（或防止草酸进入B装置，产生沉淀）（1分）
③ D中黑色固体变成红色（1分），且澄清石灰水变浑浊；（1分）
 (3)2KMnO4＋5H2C2O4＋ 3  H2SO4  ＝2MnSO4＋K2SO4＋10  CO2↑＋8 H2O；（2分，有错不得分）
20（共10分）
（1）3Fe+4H2O(g)[image: image82.jpg]


Fe3O4+4H2　（2分，条件漏写扣一分，不配平不得分，H2O的(g)不写不扣分）
（2）Ⅰ（2分）
（3）2FeCl2+Cl2=2FeCl3 （2分，有错不得分）
（4）取最后一次洗涤液于试管中，（1分）滴加硝酸银和稀硝酸溶液，若没有沉淀生成，则证明沉淀洗涤干净。（1分，不写稀硝酸不扣分）
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（5）74.7%（2分，75%或74.67%均得分）
21.(10分)(1) B,C,甲  (2) 如图  (3)电阻Rx断路  (4)5.2   (5)B,D
四、计算题22.(14分)（1）由电路图知：衔铁被吸下时，R1、R2并联，由并联电路的特点知：[image: image83.png]


电路总电阻R=[image: image84.png]RiR
R, 4R,




=[image: image85.png]3382 X 66LL
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=22Ω；答：衔铁被吸下时，加热电路的总电阻是22Ω．

（2）由电路图知，保愠状态下：R2、R3R串联，10min加热电路产生的热量[image: image86.png]


=[image: image87.png](220v) *
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×600s=1.32×105J，10分钟内热水器散失的热量[image: image88.png]


=[image: image89.png]1.32%10°]
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=1.65×105J；答：10分钟内热水器散失的热量是1.65×105J．

（3）由由图2可知，热敏电阻的最小值是R=200Ω，当R最小，控制电路中的电流不超过最大值时，保护电阻R0阻值最小，由[image: image90.png]


得：保护电阻R0的最小值R0=[image: image91.png]


﹣R=[image: image92.png]6V
0. 0154




﹣200Ω=200Ω，由题意知，衔铁刚好被吸下时，电路电流I=10mA=0.01A，此时电流总电阻R总=[image: image93.png]


=[image: image94.png]6V,
0. 01A



=600Ω，此时热敏电阻R=R总﹣R0=600Ω﹣200Ω=400Ω，由图2可知，此时水温为为60℃．答：保护电阻R0的阻值至少为200Ω，衔铁刚好被吸下时储水箱中水温是60℃．
23.(14分)解：（1）由图可知在2～3s内，重物做匀速运动，v3=2.50m/s，拉力F3=1800N，

∵从动滑轮上直接引出的绳子股数（承担物重的绳子股数）n=3，

∴拉力F的作用点下降的速度v3′=3v3=3×2.50m/s=7.5m/s，

拉力做功功率（总功率）：

P总=[image: image95.png]


=[image: image96.png]


=F3v3′=1800N×7.5m/s=13500W

滑轮组的机械效率：

η=[image: image97.png]


×100%=[image: image98.png]Ghy
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×100%=
[image: image99.wmf]5400

5000

×100%≈93%．

（2）在1～2s内，拉力F2=2250N，重物上升高度h2=1.25m

拉力F的作用点下降的距离s2=3h2=3×1.25m=3.75m，   拉力做的功：W=F2s2=2250N×3.75m=8437.5J；

（3）设动滑轮重为G动，∵F3=（G物+G动），∴动滑轮重：G动=3F3﹣G=3×1800N﹣5000N=400N，

在0～1s内，拉力F1=1000N，把动滑轮和重物看成整体，则这个整体受到向下的重力、向上的支持力以及三根绳向上的拉力作用处于静止状态．

∴F支+3F1=G+G动，地面对物体的支持力：

F支=G+G动﹣3F1=5000N+400N﹣3×1000N=2400N，

根据力的作用是相互的，重物对地面的压力：

F压=F支=2400N，对地面的压强：P=[image: image100.png]il



=
[image: image101.wmf]4

2400

=600Pa．
保密★启用前

青岛九中2017年自主招生考试笔试

数学试题  
	友情提示： 答题前请仔细阅读以下说明

1.考试时间为90分钟,试卷满分120分。试卷由Ⅰ卷和Ⅱ卷两部分构成。Ⅰ卷为选择题，

共42分；第Ⅱ卷为非选择题，共78分。

2.第Ⅰ卷，请将选出的答案标号（A、B、C、D）涂在答题卡上。

  第Ⅱ卷，请将答案用黑色签字笔（0.5mm）写在答题纸相应位置上，答在试卷上或不在规定区域答题均无效。 




                          第Ⅰ卷

  一、选择题（本大题共7小题，每小题6分，满分42分）

1、下列关于指数幂的运算，错误的是（   ）
A． 
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2、将棱长为4的正方体的表面涂色后，再将其分割成棱长为1的小正方体,其中至多一面涂色的小正方体的个数为（    ）
A． 48      B． 40       C．32        D．28

3、甲计划用若干个工作日完成某项工作，从第三个工作日起，乙加入此项工作，且甲、乙两人工效相同，
结果提前3天完成任务，则甲计划完成此项工作的天数是（     ）
A.8
       
B.7
     
  C.6
         D.5

4、数学家发明了一个魔术盒，当任意实数对
[image: image106.wmf])
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进入其中时，显示结果是实数：若
[image: image107.wmf]ab
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，显示结果是
[image: image108.wmf]b

，否则为
[image: image109.wmf]a

。若输入
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，其中
[image: image111.wmf]x

是任意实数，则显示的结果中最大的数是（   ）

    A．2        B.8          C. 10             D. 12 
5、正比例函数
[image: image112.wmf]1
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与反比例函数
[image: image113.wmf]2

y

的图象相交于点E（1,-2），若
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的取值范围在数轴上表示正确的是（     ）
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6、在四边形ABCD中，AD∥BC，
[image: image120.wmf]90,6,8
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，M，N分别为AD，BC的中点，则MN等于  （      ）

A．4           B．5       C．6          D．7

7、若
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第Ⅱ卷
二、填空题：（本大题共7小题，每小题6分，满分42分）
8、一枚质地均匀的骰子，六个面分别标有1、2、3、4、5、6，连续投掷两次．两次朝上的面上的数字分别记为
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9、将数按顺序排成一列，分别记作
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10、已知关于x的不等式组 
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  ，若
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的取值范围是           ．       

11、已知
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12、正方形对角线BD长为10，BG是∠DBC的角平分线，点E是BC边上的动点，  在BG上找一点F，则CF+EF的最小值为                ．
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13、如图在⊙
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中,
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第14题图  
14、表中数阵称为“森德拉姆筛”，其特点是每行每列都是等差数列（后项减前项是同一个常数），问306在表中出现            次.
解答题：（本大题共3小题，每题12分，满分36分）
     友情提示:以下题目要写出必要的公式、推算过程和解题步骤.

15、（本题满分12分）

吉利公司计划制造A、B两种型号的汽车共80辆，该公司所筹资金不少于2090万元，但不超过2096万元，且所筹资金全部用于制造汽车，两种型号的制造成本和售价如下表：

	
	A
	B

	成本（万元/辆）
	25
	28

	售价（万元/辆）
	30
	34


（1）该公司对这两种型号汽车有哪几种制造方案？
（2）该公司应该选用哪种方案制造可获得利润最大？
（3）根据市场调查，每辆B型汽车的售价不会改变，每辆A型汽车的售价将会提高
[image: image147.wmf]a

万元（
[image: image148.wmf]a

>0），且所制造的两种汽车可全部售出，问该公司又将如何制造才能获得最大利润？
16、（本题满分12分）

   （1）当
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   （3）已知
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为常数,求
[image: image157.wmf]y

的最小值.
17、（本题满分12分）

如图，四边形OABC是矩形，点A、C的坐标分别为（3，0），（0，1），点D是线段BC上的动点（与端点B、C不重合），过点D作直线
[image: image158.wmf]b
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交折线OAB于点E．记△ODE的面积为S．
（1）求S与
[image: image159.wmf]b

的函数关系式；并求出
[image: image160.wmf]b

的范围;
（2）当点E在线段OA上时，若矩形OABC关于直线DE的对称图形为四边形O1A1B1C1，试探究O1A1B1C1与矩形OABC的重叠部分的面积是否发生变化？若不变，求出该重叠部分的面积；若改变，请说明理由．
[image: image161.png]



保密★启用前
青岛九中2017年自主招生考试笔试
物理化学试题  
	友情提示： 答题前请仔细阅读以下说明
1.考试时间为90分钟,试卷满分120分。试卷由Ⅰ卷和Ⅱ卷两部分构成。Ⅰ卷为选择题，
共49分；第Ⅱ卷为非选择题，共71分。
2.第Ⅰ卷共5页，请将选出的答案标号（A、B、C、D）涂在答题卡上。第Ⅱ卷共3页，请将    答案用黑色签字笔（0.5mm）写在答题纸相应位置上，答在试卷上或不在规定区域答题均无效。


可能用到的相对原子质量

H—1   O—16    S—32   Fe—56

第Ⅰ卷
一、单项选择题（本题共11题，每题3分，共33分）
类推是学习化学时常用的思维方式，以下类推结果正确的是（       ）
A．有机物都含有碳元素，则含有碳元素的物质一定是有机物
B．碱溶液能使酚酞溶液变红，则能使酚酞溶液变红的物质一定是碱
C．碳酸盐遇酸有气体产生，则与酸反应产生气体的物质一定是碳酸盐
D．化合物是由不同种元素组成的纯净物，则只含一种元素的物质一定不是化合物
已知稀硝酸与活动性顺序介于Al—Ag之间的金属均能在常温下反应，且不产生H2而产生氮的化合物，如：3Ag+4HNO3(稀)=3AgNO3+NO↑+2H2O。下列说法正确的是（       ）
A．将Fe放在稀硝酸中产生气体，证明Fe为H前金属
B．可用稀硝酸鉴别假黄金(铜锌合金)和真黄金
C．除去Cu粉中混有的CuO，可向混合物中加入稀硝酸溶解、过滤、洗涤、干燥
D．过量的Cu与稀硝酸反应结束后，再加入稀硫酸，不会继续产生气体
已知同一温度和压强下，任何气体分子间的分子个数比等于气体间的体积比。现有CO、O2、CO2混合气体9 mL，点火爆炸后恢复到原来状态时，体积减少1.5 mL，通过氢氧化钠溶液后，体积又减少3.5mL，则对原混合气体中成分的体积或体积比的表述正确的是（       ）
A．V(O2)：V(CO2)=1:2



B．V(O2)一定为1.5mL

C．V(CO2)一定为0.5mL



D．V(CO)一定为7mL

已知CO2通入澄清石灰水中，溶液变浑浊，继续通CO2气体，溶液由浑浊又变澄清，CO2+H2O+CaCO3=Ca(HCO3)2，由此某化学兴趣小组欲探究CO2与NaOH溶液反应后的溶质组成。
查阅资料：①NaHCO3+NaOH=Na2CO3+H2O
          ②盐酸滴入碳酸钠溶液中，实际反应分两步进行：
第一步：Na2CO3+HCl=NaHCO3+NaCl

第二步：NaHCO3+HCl=NaCl+H2O+CO2↑
小组中某同学通过定量分析，绘制出“向所得溶液中逐滴加入稀盐酸的质量与生成二氧化碳的质量关系示意图”，根据图像确定溶质的成分。下列图像与溶质成分确定相符的是（       ）
[image: image162.png]0, o, €0, co,
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A．Na2CO3
  B．NaOH与Na2CO3       C．NaOH与NaHCO3
     D．Na2CO3与NaHCO3
5．下列说法正确的是（       ）
A．太阳光从空气射入水中，传播方向一定不改变
B．彩色电视机的画面的颜色是由红、绿、蓝三种色光合成的
C．吸收相同的热量，砂石升高的温度一定比水升高的温度高
D．保险丝是用电阻比较小，熔点比较低的铅锑合金制成的
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6．如图所示，水平地面上的平板车上有甲、乙两个小球，小球质量分别为
[image: image163.wmf]m

甲

、
[image: image164.wmf]m

乙

，平板车在水平外力F作用下匀速直线运动，小球与小车相对静止。平板车的上表面光滑。设平板车足够长，现撤去水平推力，则甲乙两球（       ）
A．若
[image: image165.wmf]mm

>

甲

乙

，两球不会相碰

B．若
[image: image166.wmf]mm

<

甲

乙

，两球会相碰

C．只有
[image: image167.wmf]=

mm

甲

乙

，两球才不会相碰

D．无论
[image: image168.wmf]m

甲

、
[image: image169.wmf]m

乙

大小关系如何，两球都不会相碰

7．如图甲所示，小明在水平地面上用力推木箱，水平推力F随时间t变化的图象如图乙所示，木箱速度v随时间t变化的图象如图丙所示，以下对这一过程的分析中正确的是（       ）
[image: image170.png]100
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A．0～1s内木箱没有动是因为人对木箱的推力小于地面给木箱的摩擦力
B．2s～4s内人对木箱的推力做功为200J

C．4s～5s内木箱受到的摩擦力大小为200N

D．1s～2s内木箱前进的距离大于4s～5s内木箱前进的距离
8．如图1所示，放在水平桌面上的容器A为圆柱形，容器B为圆台形，两容器本身的质量和底面积都相同，装入深度相同的水后，再分别放入形状相同、质量相等的木块，如图2所示，下列说法正确的是（       ）
[image: image551.png]


A．放入木块前，由于A容器中的水多于B容器，所以A容器底部受水的压力大于B容器底部受水的压力

B．放入木块后，B容器中木块浸入水中的深度大于A容器中木块浸入的深度

C．放入木块后，B容器底受到水的压力大于A容器底受到水的压力

D．放入木块后，两容器底部所受水的压力相等
[image: image552.wmf]B
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9．在南北航线上的甲乙两地，无风天气时以速度v飞行的飞机往返一次需要的时间为t，现正值南风，如果飞机相对风的速度总保持v，则往返一次的时间（       ）
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A．小于t      B．等于t      C．大于t    D．无法确定
10．一段粗细均匀的电阻丝电阻值为
[image: image171.wmf]20

W

，将它围成一个封闭的正方形，如图所示，

则A、B两点间的电阻为（       ）
A. 
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         B. 
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       C. 
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       D.
[image: image175.wmf]20

W


[image: image554.png]13
19
25
31

37

11
16

26
31

13

17 |21

10
13

16 | 21

19 | 25

7
9

11
13

4

6
7




11．在如图所示的电路中，闭合开关S后，灯L不发光。现用电压表检查电路故障，测得Uad=8.0V，Ucd=8.0V，Ubc=0V，Uab=0V，则该电路的故障可能是（    ）
A．灯泡L短路             B．电阻R断路
C．电阻R' 断路            D．灯泡L断路

[image: image555.png]'O O-
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二、不定项选择题（本题共4题，共16分，全选对得4分，漏选得2分，错选或不选得0分）
12．如图所示电路，电源电压不变，当同时闭合S1、S2时，电流表示数为0.9A；再将两表互换位置，开关S2闭合、S1断开时，电流表示数为0.6A，电压表示数为9V。则下列说法中正确的是（       ）
A．电源电压为9V       B．R1的阻值为10Ω

C．R2的阻值为15Ω      D．两表互换前，R1消耗的功率为8.1W
[image: image556.png]


13．如图所示，动滑轮和定滑轮的重力均为100N，人在吊篮里用力拉着绳子使人和吊篮处于静止状态，此时栓在天花板上的绳子的拉力为1000N，人对吊篮底板的压力为50N，不计绳重及绳与滑轮的摩擦。则人和吊篮的重力
[image: image176.wmf]G

人

、
[image: image177.wmf]G

篮


分别是（       ）
A．G人=250N   B．G人=350N    C．G篮=450N    D．G篮=550N
[image: image557.png]R




14．如图所示，电源电压保持不变，闭合开关S后，滑动变阻器的滑片向右移动，则下列说法正确的是（       ）
A．电压表的示数变小       B．灯泡L1的亮度变亮

C．灯泡L2的亮度变亮      D．滑动变阻器两端的电压变小
15．物体在水平恒力F作用下，由静止起在水平面沿直线由A点运动距离L到达B点，则下列说法正确的是（       ）
[image: image558.png]


A．水平面光滑时，力F对物体做功的功率较大

B．水平面不光滑时，力F对物体做功的功率较大

C．水平面光滑时，力F在B点的瞬时功率较大

D．水平面不光滑时，力F在B点的瞬时功率较大
第Ⅱ卷
三、填空题（本题共4题，共42分）
16．(6分)已知铁单质与三价铁盐溶液反应得到亚铁盐溶液，如Fe+2FeCl3=3FeCl2。氢氧化亚铁能与潮湿的空气化合生成氢氧化铁。现有一仅含铁和氧化铁的混合物，以它为起点发生下图所示的一系列变化(设每步反应都恰好进行)。


[image: image178]
(1)过程①中含有三个化学反应，其中化合反应的化学方程式为_________________________。
(2)过程③发生反应的化学方程式为_______________________________________。
(3)若红褐色固体C的质量为21.4g(不含水分)，原铁与氧化铁的混合物质量为13.6g，则原混合物中铁单质的质量为__________g。
17．(10分)某研究小组将纯净的SO2通入a%的Ba(NO3)2溶液中，产生了白色沉淀，经测定为BaSO4沉淀，为探究上述溶液中何种微粒能氧化通入的SO2，经查阅资料后，该小组提出如下假设:


假设一:溶液中的N[image: image180.png]







假设二:溶液中溶解的O2
	实验步骤
	实验现象

	实验1:在盛有不含O2的25 mL b%的BaCl2

溶液的烧杯中，缓慢通入纯净的SO2气体
	现象1：







	实验2:在盛有不含O2的25 mL a%的Ba(NO3)2

溶液的烧杯中，缓慢通入纯净的SO2气体
	现象2：







	实验3:在未经脱氧处理的25mLb%的BaCl2

溶液的烧杯中，缓慢通入纯净的SO2气体
	现象3：








注：b% 的BaCl2溶液与a% 的Ba(NO3)2溶液中的Ba2+的质量分数相同。
【现象与结论】
(1)甲同学通过现象

(填序号，下同)：








(填写具体现象，下同)和现象

：








，得出结论：假设一成立。
(2)乙同学通过现象

：








和现象

：








，得出结论：假设二成立。
(3)小组讨论形成结论：












。
18． (14分)某实验小组利用如下仪器制备氮化硼晶体。反应原理是B2O3+2NH3 eq \o(====,\s\up6(高温))2BN+3H2O。
已知：①浓氨水滴入生石灰固体中可以产生混有水蒸气的氨气；

②BN高温下能被空气氧化，不溶于水；
③B2O3难溶于冷水但可溶于热水。

[image: image181.jpg]



(1)装置A还可以制取的气体有：



（填字母）。
A．H2


B．CO2


C．O2
(2)装置B的作用是





，装置D的作用是




，若去掉装置E会导致







。
(3)实验过程分为如下操作：

①提纯BN
②滴加浓氨水       ③连接装置
       ④加热管式电炉
⑤添加药品
⑥检查装置气密性   ⑦取出反应混合物
   ⑧停止加热，继续通一段时间的氨气
[image: image559.png]


则正确的操作顺序为_______________________(填序号)。
(4)管式电炉加热反应前必须进行的一步操作是










。
(5) 除去产物中未反应的B2O3并得到纯净的BN固体的实验操作是
























。
19．（12分）“暮春者，春服既成。”青岛九中课外兴趣小组去胶州湾测量海边的风速，自制了一种测定风速的装置，如图所示，其中风速表是由电压表改装而成的，R为定值电阻，大小为40Ω，滑动变阻器的最大阻值为R1=15Ω，滑动变阻器的总长度为L，连入电路的电阻与其连入电路的长度成正比。“T”型管道的竖直管内装有与2根相同的轻质弹簧相连、可上下自由移动的轻质活塞A（与管道之间摩擦忽略不计），活塞的横截面积为S，弹簧的弹力F与形变量x之间的关系满足F=kx（k为已知常量）。 A和滑动变阻器的滑片通过轻质刚性杆相连，初始弹簧处于原长状态，滑动变阻器连入电路的长度为0，电电源电压为U=10V，标准状况下的大气压为p0。
小组成员小明同学通过查阅资料，得到气压p与风速v之间满足
[image: image182.wmf]2
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。

（1）风速变大，活塞上方的气压______，电压表示数_________（填“变大”、“变小”或者“不变”）；
（2）九中物理实验室的电压表有两种：A.量程为3V的电压表；B.量程为15V的电压表，兴趣小组应该选择__________（填A或者B）；

（3）定值电阻R的作用是_________________________________________________；
（4）当风速为v时，弹簧的形变量为__________________（用符号k，
[image: image183.wmf]l

，v，S表示），此时电压表的示数为________________。（用符号R，U，R1，k，L，
[image: image184.wmf]l

，v，S表示）
四、计算题（本题共2题，共29分）
[image: image560.png]


[image: image561.png]


20．（15分）如图，杠杆AB可绕O自由转动，质量不计，A端用竖直绳与地板上的物体M相连，OA=0.8m，物体M重为5N。在离O点0.4m的B处挂一密度为0.8×103kg/m3、长20cm的长方体物块m，将物块m放入已盛水到溢水口的容器中，当物块浸入水中10cm深处静止时，从容器中溢出5N的水（g=10N/kg），
求：

（1）物块m受到的浮力；
（2）物块m的重力；
（3）若把容器底部的放水阀门打开，经过t0=5s，容器中的水面刚好离开物块m的下底面，假设水是匀速流出的，请推导出从打开阀门开始，地面对物体M的支持力FN与时间t的关系式。
21．（14分）在如图所示的电路中，电源电压U恒定，定值电阻
[image: image185.wmf]1
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，
[image: image186.wmf]2

R

为可连续调节的滑动变阻器。开关S闭合后，滑动变阻器的滑片P在a、b之间滑动的过程中，电阻R1的电功率变化范围是
[image: image187.wmf]6.4W0.4W

:

，求：
（1）滑动变阻器的最大阻值R2max；
（2）滑片滑动过程中，R2连入电路中阻值多大时，变阻器消耗的功率最大，并求出该最大值P2max
[image: image562.png]



青岛九中2017年自主招生考试笔试数学试题答案
一、选择题:  BCABD   BC
二、填空题： 
8、
[image: image188.wmf]7

36

  ；   9、-1 ；  10、2
[image: image189.wmf]y
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<5 ;   11、-1；  12、 5； 13、
[image: image190.wmf]1
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  ；14、4
三、解答题：
15、解：（1） 设A种型号的汽车造x辆,则B种型号的汽车造(80-x)辆,

由题意得:
[image: image191.wmf](
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解之得:
[image: image192.wmf]50
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                                       ………………2分
所以  x=48、49、50 三种方案：
即：A型48辆，B型32辆；A型49辆，B型31辆；A型50辆，B型30辆。………………4分
（2）设该公司制造利润
[image: image193.wmf]W

（万元）由题意知：
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所以当x=48时，
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即：A型48辆，B型32辆获得利润最大；                         ……………7分
（3）由题意知
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        ………………9分
所以：① 当
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最大，即A型48辆，B型32辆；……………10分
② 当
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三种制造方案获得利润相等；…………………………11分
③ 当
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时，x=50，
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最大，即A型50辆，B型30辆  …………………………12分
16、(1)  
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（2）
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---------------------------------   12分
17、解：（1）∵ 四边形OABC是矩形，点A、C的坐标分别为（3，0），（0，1），∴  B（3，1），

[image: image563.png]


①E在OA上时，如图1，

令y=0 则x=2b, S=[image: image223.png]


OE•CO=[image: image224.png]


×2b×1=b；------------------------------------------  1分
若直线经过点A（3，0）时，则b=[image: image225.png]



若直线经过点C（0，1）时，则b=1

∴  S=b（1＜b ≤[image: image226.png]


  ）                      ----------------------------------------- 3分
[image: image564.png]


②若直线与折线OAB的交点在BA上时，如图2

此时E（3，[image: image227.png]


），D（2b﹣2，1），

∴  S=S矩﹣（S△ OCD+S△ OAE+S△ DBE）

=3﹣[[image: image228.png]


（2b﹣2）×1+[image: image229.png]


×（5﹣2b）•（[image: image230.png]


﹣b）+[image: image231.png]


×3（b﹣[image: image232.png]


）]
=[image: image233.png]


 b﹣b2，

若直线经过点B（3，1）时，则b=
[image: image234.wmf]5

2


∴  S=[image: image235.png]


 b﹣b2  （ [image: image236.png]


＜b＜[image: image237.png]


  ）      ----------------------------------------------------------------- 7分
（2）如图3，设O1A1与CB相交于点M，OA与C1B1相交于点N，则矩形O1A1B1C1与矩形OABC的重叠部分的面积即为四边形DNEM的面积．

[image: image565.png]


由题意知，DM∥ NE，DN∥ ME，

∴  四边形DNEM为平行四边形

根据轴对称知，∠  MED=∠  NED，

又∠  MDE=∠  NED，

∴  ∠  MED=∠  MDE，

∴  MD=ME，

∴ 平行四边形DNEM为菱形．       -------------------------------------------------------------------9分
过点D作DH⊥ OA，垂足为H，

由题易知，D（2b﹣2，1），

对于y=﹣[image: image238.png]


+b，令y=0，得x=2b，则E（2b，0），

∴  DH=1，HE=2b﹣（2b﹣2）=2，

设菱形DNEM的边长为a，

则在Rt△ DHN中，由勾股定理知：a2=（2﹣a）2+12，

∴  a=[image: image239.png]


              -------------------------------------------------------------------------- 11分
∴  S四边形DNEM=NE•DH=[image: image240.png]


．

∴  矩形O1A1B1C1与矩形OABC的重叠部分的面积不发生变化，面积始终为[image: image241.png]


．

                         -------------------------------------------------------------------12分
青岛九中2017年自主招生考试笔试物理化学试题答案
一、单项选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	答案
	D
	B
	C
	D
	B
	D
	C
	C
	C
	A
	D


二、不定项选择题

	12
	13
	14
	15

	ABD
	BC
	AB
	AC


三、填空题

16．(每空2分，共6分) 

(1)Fe+Fe2(SO4)3=3FeSO4

(2)4Fe(OH)2+O2+2H2O=4Fe(OH)3
(3)5.6

17．(共10分)

(1)1：无明显现象；2：溶液中产生白色沉淀。

(2)1：无明显现象；3：溶液中产生白色沉淀。(以上每空1分)

(3)溶液中的N[image: image243.png]


和溶解的O2共同氧化了通入的SO2(2分)

18． (每空2分，共14分) 

(1)ABC(少一个扣1分)
(2)除去NH3中的水蒸气(或吸水、干燥均可)，防止倒吸(安全瓶、缓冲瓶均可)，
氨气逸出或污染空气或其他合理答案

(3) ③⑥⑤②④⑧⑦①(有错不得分)
(4)通一段时间氨气，排出装置中的氧气
(5)将粗产品加入适量的热水溶解，充分搅拌后趁热过滤，用热水洗涤滤渣2～3次，烘干(4个得分点，有一个得1分)

19．(每空2分，共12分)
(1)变小  变大  (2) A  (3) 限流分压，防止短路，保护电源

(4)
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20．(15分)

解：(1)F浮=G排 =5N                                                   (3分) 

 (2)由F浮 =ρ水gV排                                                                                         

   得
[image: image246.wmf]4
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V物=2V排=1ⅹ10-3(m3)                                                                         

物体的重为 GB=mg=ρ物V物g=0.8ⅹ103ⅹ1ⅹ103ⅹ10=8(N)            (5分)  

(3)物体受浮力随时间变化关系为


[image: image247.wmf]0
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对B，FB + F浮 = GB 

得FB =3+t

杠杆平衡得  FB ⅹLOB =FA ⅹLOA

得  FA = 
[image: image248.wmf]3
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对M，FA + FN = Mg

得 FN =  
[image: image249.wmf]7

22

t

-

 =3.5-0.5t (t≤5s)                                        (7分)     

FN =1N  ( t >5s)

21．(1)滑片在a端时，R1的功率最大
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得
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滑片在b端时，滑动变阻器接入最大电阻
[image: image252.wmf]2max
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，此时电流为
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此时电路总电阻
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(2)滑动变阻器功率
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当取
[image: image263.wmf]2
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 时，功率取最大值，功率最大值为1.6W       (2分)
保密★启用前
青岛九中2018年自主招生考试笔试
数学试题  
	友情提示： 答题前请仔细阅读以下说明
1.考试时间为90分钟,试卷满分120分。试卷由Ⅰ卷和Ⅱ卷两部分构成。Ⅰ卷为选择题，共48分；第Ⅱ卷为非选择题，共72分。
2.第Ⅰ卷共2页，请将选出的答案标号（A、B、C、D）涂在答题卡上。第Ⅱ卷共4页，请将    答案用黑色签字笔（0.5mm）写在答题纸相应位置上，答在试卷上或不在规定区域答题均无效。
  


                  第Ⅰ卷（48分）
    一、选择题（本大题共8题，每题6分，满分48分）
1．若
[image: image264.wmf]12

x

<<

，则
[image: image265.wmf]2
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等于（   ）
	A. 
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	D. 
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2．
[image: image270.wmf]a

表示一个三位数，
[image: image271.wmf]b

表示一个二位数，如果把
[image: image272.wmf]a

放在
[image: image273.wmf]b

的左边，组成一个五位数，那么这个五位数是（    ）
	A. 
[image: image274.wmf]ab


	B.  
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3．已知二次函数
[image: image278.wmf]2
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图象的最高点坐标为
[image: image279.wmf](2,4)
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，则一次函数    
[image: image280.wmf](
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图象可能在(    )
 A. 一、二、三象限    B. 一、三、四象限    C. 一、二、四象限    D. 二、三、四象限
4．已知

[image: image281.wmf]22
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 ，则
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的值等于（  ）

   A.
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         B.0           C. 
[image: image284.wmf]21
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       D. -1
5．对于方程
[image: image285.wmf]2
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，如果方程实数根的个数为4个，则
[image: image286.wmf]m

的值可能等于（  ）
   A. 
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6．已知二次函数
[image: image290.wmf]2
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的图象与
[image: image291.wmf]x

轴交于点
[image: image292.wmf](1,0)
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，对称轴为直线
[image: image293.wmf]1

x
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，与
[image: image294.wmf]y

轴的交点
[image: image295.wmf]B

在
[image: image296.wmf](0,2)

和
[image: image297.wmf](0,3)

之间（包括这两点）.下列结论： eq \o\ac(○,1)当
[image: image298.wmf]3
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时，y<0； eq \o\ac(○,2)
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；[image: image300.wmf]20
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；[image: image301.wmf]2
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[image: image302.wmf]t

为任意实数），其中正确结论的个数是(     ) 
  A. 1          B. 2         C. 3         D. 4
7.如图，一圆桌周围有20个箱子，依顺时针方向编[image: image566.png]


号1～20。小明在1号箱子中丢入一颗红球后沿着圆桌依顺时针方向行走，每经过一个箱子就依下列规则丢入一颗球：
 eq \o\ac(○,1)若前一个箱子丢红球，经过的箱子就丢绿球。
 eq \o\ac(○,2)若前一个箱子丢绿球，经过的箱子就丢白球。
 eq \o\ac(○,3)若前一个箱子丢白球，经过的箱子就丢红球。
已知他沿着圆桌走了50圈，则2号箱内红球个数为(   )
                                                            
A.15         B. 16          C.17         D.18
8．如图，在
[image: image303.wmf]RtABC
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中，
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，
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. 点
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是
[image: image308.wmf]AB

边上的一动点，过
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作
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于点
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. 点
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从
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出发，沿
[image: image314.wmf]AB

方向运动，当点
[image: image315.wmf]P

到达点
[image: image316.wmf]B

时停止运动. 在整个运动过程中，图中阴影部分面积之和
[image: image317.wmf]12
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的大小变化情况是（    ）      
	A.一直减小
	B. 一直不变
	C. 先增大后减小
	D. 先减小后增大


[image: image567.png]



第Ⅱ卷（72分）
二、填空题：（本大题共6题，每题5分，满分30分）
9．从-3,-2 ，-1，0，1，2,3这些数中，随机抽取一个数记为
[image: image318.wmf]a

，则使关于
[image: image319.wmf]x

的不等式组


[image: image320.wmf]211

62

212

x

xa

-

ì
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ï
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î

有解，且使关于
[image: image321.wmf]x

的一元一次方程
[image: image322.wmf]3111

42

xa

xa

-+

=-+

的解为负数的

概率为________．
 10．某校举办数学竞赛，甲、乙、丙、丁、戊五位同学得了前5名. 发奖前，老师让他们猜一猜各人的名次排列情况.
甲说：“乙是第三名，丙是第五名。”
乙说：“戊是第四名，丁是第五名。”
丙说：“甲是第一名，戊是第四名。”
丁说：“丙是第一名，丁是第二名。”
戊说：“甲是第三名，丁是第四名。”
老师说每个名次都有人猜对，则获得第一、二、三名的同学依次是_____________.
11．在直角坐标系xOy中,对于点
[image: image323.wmf](

)

,

Pxy

和
[image: image324.wmf](

)

,'

Qxy

 ,给出如下定义:若
[image: image325.wmf](
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 ,则称点
[image: image326.wmf]Q

为点
[image: image327.wmf]P

的“可控变点”.
例如:点
[image: image328.wmf](

)

1,2

的“可控变点”为点
[image: image329.wmf](

)

1,2

 ,点
[image: image330.wmf](

)

1,3

-

的“可控变点”为点
[image: image331.wmf](

)

1,3

--

 .
若点
[image: image332.wmf](

)

1,2

--

是一次函数
[image: image333.wmf]yxb

=+

图象上点
[image: image334.wmf]M

的“可控变点”,则实数
[image: image335.wmf]b

=_________.

12．如图，第（1）个多边形由正三角形“扩展”而来，边数记为
[image: image336.wmf]3

a

，第（2）个多边形由正方形“扩展”而来，边数记为
[image: image337.wmf]4

a

，…，依此类推,由正
[image: image338.wmf]n

边形“扩展”而来的多边形的边数记为
[image: image339.wmf]n

a

（n≥3）.当
[image: image340.wmf]132

n

a

=

时，n的值为________________.
[image: image568.jpg]B(++t)




13．方程
[image: image341.wmf](1)(3)(5)(7)150

xxxx

+++++=

的所有根之和为_____________.
[image: image569.jpg]


14．如图，点D是⊙O的直径CA延长线上一点，点B在⊙O上，且AB=AD=AO．若点E是劣弧BC上一点，AE与BC相交于点F，且△BEF的面积为8，
[image: image342.wmf]2

cos

3

BFA

Ð=

，则△DCF的面积为_______________．
三、解答题：（本大题共3题，满分42分）
友情提示:以下题目要写出必要的公式、推算过程和解题步骤.
15.（本题满分12分）
将一矩形纸片
[image: image343.wmf]OABC

放在平面直角坐标系中，
[image: image344.wmf](00)

O

，

，
[image: image345.wmf](60)

A

，

，
[image: image346.wmf](03)

C

，

．动点
[image: image347.wmf]Q

从点
[image: image348.wmf]O

出发以每秒1个单位长的速度沿
[image: image349.wmf]OC

向终点
[image: image350.wmf]C

运动，运动
[image: image351.wmf]2

3

秒时，动点
[image: image352.wmf]P

从点
[image: image353.wmf]A

出发以相等的速度沿
[image: image354.wmf]AO

向终点
[image: image355.wmf]O

运动．当其中一点到达终点时，另一点也停止运动．设点
[image: image356.wmf]P

的运动时间为
[image: image357.wmf]t

（秒）．
（1）用含
[image: image358.wmf]t

的代数式表示
[image: image359.wmf]OPOQ

，

；是否存在
[image: image360.wmf]t

，使得
[image: image361.wmf]PQ

与
[image: image362.wmf]AC

平行？ 若存在，求出
[image: image363.wmf]t

值；若不存在,请说明理由.
（2）求
[image: image364.wmf]POQ

D

面积的最大值.
（3）如图，将
[image: image365.wmf]POQ

D

沿
[image: image366.wmf]PQ

翻折，点
[image: image367.wmf]O

恰好落在
[image: image368.wmf]CB

边上的点
[image: image369.wmf]D

处，且点
[image: image370.wmf]D

的坐标
[image: image371.wmf](1,3)

，
     求
[image: image372.wmf]t

的值.
                            [image: image373.png]B2





16.（本题满分12分)
若两条抛物线的顶点相同，则称它们为“友好抛物线”. 已知抛物线
[image: image374.wmf]2

11

:

Cyxaxb

=-++

与抛物线
[image: image375.wmf]2

22

:246

Cyxx

=++

为“友好抛物线”，抛物线
[image: image376.wmf]1

C

与
[image: image377.wmf]x

轴交于点
[image: image378.wmf]A

、
[image: image379.wmf]C

，与
[image: image380.wmf]y

轴交于点
[image: image381.wmf]B

.
(1)求抛物线
[image: image382.wmf]1

C

的表达式；
(2)若
[image: image383.wmf](,0)(30)

Fmm

-<<

是
[image: image384.wmf]x

轴上的一点，过点
[image: image385.wmf]F

作
[image: image386.wmf]x

轴的垂线交抛物线于点
[image: image387.wmf]P

，交直线
[image: image388.wmf]AB

于点
[image: image389.wmf]E

，过点
[image: image390.wmf]P

作
[image: image391.wmf]PDAB

^

于点
[image: image392.wmf]D

.是否存在点
[image: image393.wmf]F

，使
[image: image394.wmf]PEPD

+

的值最大？若存在，求出相应
[image: image395.wmf]m

值；若不存在，请说明理由.
[image: image570.png]



17.（本题满分18分）
在锐角
[image: image396.wmf]ABC

D

中，
[image: image397.wmf]4

AB

=

，
[image: image398.wmf]5

BC

=

，
[image: image399.wmf]45

ACB

Ð=°

，将
[image: image400.wmf]ABC

D

绕点
[image: image401.wmf]B

按逆时针方向旋转，得到
[image: image402.wmf]11

ABC

D

.
(1) 如下图(a)，当点
[image: image403.wmf]1

C

在线段
[image: image404.wmf]CA

的延长线上时，求
[image: image405.wmf]11

CCA

Ð

的度数；
(2) 如下图(b)，连结
[image: image406.wmf]1

AA

，
[image: image407.wmf]1

CC

. 若
[image: image408.wmf]1

ABA

D

的面积为4，求
[image: image409.wmf]1

CBC

D

的面积；
(3) 如下图(c)，点
[image: image410.wmf]E

为线段
[image: image411.wmf]AB

中点，点
[image: image412.wmf]P

是线段
[image: image413.wmf]AC

上的动点，在
[image: image414.wmf]ABC

D

绕点
[image: image415.wmf]B

按逆时针方向旋转过程中，点
[image: image416.wmf]P

的对应点是点
[image: image417.wmf]1

P

，写出线段
[image: image418.wmf]1

EP

长度的最大值与最小值(直接写出结果即可). 
[image: image571.png]


                         
   (a)                          (b)                         (c)
保密★启用前

青岛九中2018年自主招生考试笔试

物理试题  
	友情提示： 答题前请仔细阅读以下说明

1.考试时间为60分钟。试卷满分100分。试卷由Ⅰ卷和Ⅱ卷两部分构成。Ⅰ卷为选择题，

共32分；第Ⅱ卷为非选择题，共68分。

2.第Ⅰ卷共4页，1-4为单选题目，5-8为多选题目，请将选出的答案标号（A、B、C、D）

涂在答题卡上。第Ⅱ卷共4页，请将答案用黑色签字笔（0.5mm）写在答题纸相应位置上，
答在试卷上或不在规定区域答题均无效。   


                          第Ⅰ卷（32分）

单选题（本题共4小题，每题3分，每小题只有一项符合题意，错选、不选得0分）

1．下述说法正确的是 

A．越用力敲击音叉，所发出声音的音调就越高 

B．在热传递过程中，吸热物体温度一定升高

C．佩戴近视眼镜的镜片是凹透镜，在视网膜上所成的像一定是虚像

D．寒冷冬天的早晨，窗户玻璃上的冰花是空气中的水蒸气凝华形成的

2．如图所示，铁块Q叠放在木板P上，放置于水平桌面，轻弹簧秤a左端固定于墙面，右端通过轻绳与铁块Q相连．木板P右端通过轻绳连接轻弹簧秤b，并施加水平外力，使木板P向右匀速运动，已知P、Q上下表面及轻绳均水平，若弹簧秤a、b的示数分别为Fa、Fb，下述说法正确的是

A．铁块Q与木板P之间的摩擦力大小等于Fa + Fb
B．铁块Q与木板P之间的摩擦力大小等于Fb –Fa
C．木板P与桌面之间的摩擦力大小等于Fb +Fa
[image: image572.png]


D．木板P与桌面之间的摩擦力大小等于Fb –Fa
[image: image573.png]Q%N
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3．一水箱由圆筒与圆锥面无缝连接，形状和尺寸如右图所示，箱内底部P处有一压强传感器，开始水箱是空的，现在以每秒1kg的速度平缓地向箱内注水．下列哪个图能够表示注水过程中，水在P处产生的压强随时间变化情况
[image: image574.png]



[image: image575.png]


4．某同学骑共享单车，从学校门口出发并开始计时，他沿平直的公路骑行，其位置x-时间t图像如图所示，下述说法正确的是

A．学校门口是位置坐标的原点

B．在BC段，该同学做匀速直线运动

C．DE段的速度大小为2 m/s

D．AB段与CD段骑行方向相反

多选题（本题共4小题，每题5分，每小题有多个选项符合题意，少选得3分，错选、不选得0分）

[image: image576.png]


5．一物体P放置于粗糙的水平桌面上， 左侧用弹簧与固定墙连接，右侧通过绕过定滑轮的轻绳悬挂圆柱体Q，Q处于空烧杯内，与底部不接触，已知GQ =15 N，VQ=1.0×10﹣3 m3，g =10 N/kg，开始时整个装置保持静止，弹簧处于拉伸状态，拉力大小为10 N，如图所示，现向烧杯内缓慢注水，直至物体Q完全浸没在水中，在此过程中P、Q始终处于静止状态，若不计滑轮与绳间的摩擦，在注水过程中，有关物体P的受力情况，下述说法正确的是
A．弹簧对物体P的拉力将变大

B．桌面对物体P摩擦力的大小范围是0 N ≤ f ≤ 5 N

C．桌面对物体P摩擦力的方向，开始是水平向左，后变为水平向右

D．物体P始终受到4个力的作用

[image: image577.jpg]


6．如图，电动提升机正常工作时，供电电压为25V，电路中电流为4A，质量为8kg的重物在电动机带动下，以1 m/s的速度匀速上升，不计各处摩擦，g =10 N/kg，下述说法正确的是

A．提升机对重物做功的功率为80W

B．电动提升机的效率是50%

C．电动机线圈的电阻是6.25Ω

D．1分钟内电动机线圈产生的热量为1200 J 

7． 如图，在倾角为30°的斜面上，将轻绳的一端固定在斜面顶端的挡板上，并与斜面平行，绳子跨过固定在滑块上的定滑轮，绳子另一端施加一个方向总是竖直向上，大小恒为200N的拉力F，使质量为30kg的物块沿斜面向上滑行1m， g =10 N/kg，在这段滑行过程中，下述说法正确的是

[image: image578.jpg]C



Ａ．拉力F做的功是200J      

Ｂ．拉力F做的功是300J

Ｃ．该装置的机械效率是50%      

Ｄ．该装置的机械效率是75%
[image: image579.jpg]


8．如图所示电路中，闭合开关S，当滑动变阻器R3的滑动触头向下滑动时，四个理想电表的示数都将发生变化，电表的示数分别用I、U1、U2和U3表示，电表示数变化量的大小分别用ΔI、ΔU1、ΔU2和ΔU3表示，下列判断正确的是

A．U1变小，I变大

B．U2变小，I变小

C．
[image: image419.wmf]I

U

2

变大，
[image: image420.wmf]I

U

D

D

2

不变

D．
[image: image421.wmf]I

U

3

变大，
[image: image422.wmf]I

U

D

D

3

不变

第Ⅱ卷（68分）
三、实验题（本题12分，将答案填写答题纸相应的横线上）
[image: image580.png]


9．某同学利用如图所示的实物电路来测量一只未知电阻的阻值，其中有待测电阻Rx，电阻箱R，单刀双掷开关S，定值电阻R0．实验主要步骤有：

A．读出电阻箱的示数R 

B．将电阻箱的电阻调至最大，连接如图实物电路

C．把双掷开关S接入b端，调节电阻箱的阻值，使电流表的示数仍为I0
[image: image581.png]1.0m
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D．把双掷开关S接入a端，读出电流表的示数I0
（1）上述步骤的合理顺序是                   （填字母序号）．
（2）根据上述实物图，在答题纸上画出实验电路图．
（3）上述步骤D中，发现电流表的示数很小，几乎无法读出，为改变这种状况，你认为可改进的办法有（一种办法即可）                              ．
（4）按照合理步骤，步骤B中电阻箱的示数如图所示，那么待测电阻的阻值是          Ω．
（5）按照合理步骤，若在步骤C中，将电阻箱的阻值调到62Ω，电流表的示数恰好是步骤D中电流表示数的2倍，若R0 = 81Ω，那么待测电阻的阻值是          Ω．
四、计算题（本题共4小题，共56分，在答题纸上作答）
[image: image582.png]


10．机场中通常会设置水平手扶电梯（类似于水平面上的传送带），其稳定运行时速度始终不变．如右图，有一乘客以不变的步行速度在平稳运行的水平电梯上从起点走到终点，用时30s，随后他又以相同的步行速度，沿该扶梯从终点走回起点，用时90s．当该乘客站在电梯上，不走动，电梯将其由起点送到终点，求所用的时间
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11．烧杯中盛有密度不同、不相溶的两种液体甲和乙 ，另有两块体积相等、密度不同的正方体物块A和物块B，用细线相连，缓慢放入烧杯中，静止时两物块恰好悬浮在甲液体中，如图所示．此时若将连线剪断，两物块分别上浮和下沉，再次静止时，物块 A 有
[image: image423.wmf]3

2

的体积露出液面，物块 B 有
[image: image424.wmf]3

1

的体积浸在液体乙中．

试求：（1）物块A与物块B的密度之比

（2）液体甲与液体乙的密度之比

[image: image584.png]


12．某同学用一只滑动变阻器来调节小灯泡L的亮度，如图所示．滑动变阻器的电阻为（0 ~ 12Ω），小灯泡标识为“6V、3W”，直流电源的电压为18V．

（1）若使滑动变阻器滑动头在a、b间滑动时，不会导致小灯泡L烧毁，需要在电路中串联一只保护电阻，求该电阻的最小值R0
（2）若使用（1）中的保护电阻R0，当滑动变阻器的滑动头滑动到中间时，求小灯泡L的功率．

13．如图所示，水平光滑轻质硬直杆AB可绕固定轴O点转动，OA=2m，OB足够长，杆左端A点用轻绳系一重量为100N圆柱体Q，圆柱体Q的底面积为20cm2，静置于水平地面上．直杆O点右侧穿有重量为50N的铁环P，现让铁环P以0.2m/s的速度，从O点开始向B端匀速运动。

（1）求 4 s末圆柱体Q对地面的压强

（2）为不使硬杆转动，铁环 P 从O点开始向右运动的最长时间

（3）试推导铁环P从O点开始运动，直到直杆AB开始转动，这一过程中，圆柱体Q对地面的压强随时间变化的数学关系式，并画出两者（p-t）关系图像，并标记出图线与坐标轴交点数值．

[image: image585.png]



保密★启用前

青岛九中2018年自主招生考试笔试

英语试题  
	友情提示： 答题前请仔细阅读以下说明。

1.考试时间为60分钟。试卷满分100分。试卷由Ⅰ卷和Ⅱ卷两部分构成。第I卷为选择题，

共80分；第II卷为非选择题，共20分。

2.第I卷共10页，请将选出的答案标号（A、B、C、D）涂在答题卡上。第II卷共2页，请将答案用黑色签字笔（0.5mm）写在答题纸相应位置上，答在试卷上或不在规定区域答题均无效。


第I卷  (共80分)
第一部分  单项选择（共10小题；每小题1分，满分10分）


从每题所给的四个选项（A、B、C和D）中，选出最佳选项，并在答题卡上将该项涂黑。 

1. -- I enjoyed the performance very much.

  -- Yes, it was really good. I think ________ boy in white was the best actor.

A. a




B. the



C. an



D. /

2. Zhanqiao Pier is not far from Zhongshan Park. You can easily visit ________ in a day.

A. both



B. none



C. each



D. neither

3. The girl ________ blue eyes won the first prize in the competition.
A. by



B. of



C. in




D. with
4. A person who is ________ does not tell lies or cheat people.

A. careless


B. stupid



C. honest



D. humorous

5. She stopped working when her son was born ________ she could stay at home and raise her family.
A. as soon as


B. as a result


C. as if



D. so that

6. Jack can't buy any new books because he has ________ his money.

A. sold out


B. run out of


C. come out


D. come up with

7. -- You ________ park here! Look at the sign. It says "No parking".

  -- Sorry, I didn't notice that sign just now.

A. won't



B. needn't


C. mustn't



D. couldn't

8. The WWF is working hard ________ the animals in danger.

A. save



B. to save



C. saving




D. saved

9. It's reported that the Grand Theatre ________ in September this year.

A. completes







B. is completed

C. will complete






D. will be completed

10. -- I'm sorry. I broke your tea cup.

   -- ________. I have another one at home.

A. It doesn't matter






B. You'd better not

C. My pleasure






D. It's too bad

第二部分  阅读理解 （共两节，满分40分）

第一节 （共15小题；每小题2分，满分30分）


阅读下列短文，从每题所给的四个选项（A、B、C和D）中，选出最佳选项，并在答题卡上将该项涂黑。 

A

Games and Hobbies


There are websites for nearly every game and hobby out there.

TeenReads


Young book lovers will enjoy TeenReads. The website features reviews of new and popular books for teenagers, along with surveys, contests and places to discuss favorite books. Teens can also work their way through the "ultimate (最终的)" reading list on the site.

TeenNick


Fans of entertainment channel TeenNick will find information on the latest shows, as well as games, videos and quizzes. While the site offers updates on TeenNick shows, it also features stories just for teens, offering suggestions on how to survive high school or giving back to school ideas.

The InSite


The InSite is designed for teens who have an interest in improving the world. Teens can learn about social justice, how to build a positive self-image and how to help the planet. They can also submit artwork and writing or discuss how to make the world a better place.

ChallengeYou


ChallengeYou is a computer game design website. Teens can design games on the site or play games designed by other kids and teens. They can share their games with friends or take part in weekly game-building contests. There is also a chat room and a forum (论坛) where site users can discuss game building or arrange to play together.

11. Where might you find information on the latest teenager books?

A. On The InSite.

B. On ChallengeYou.

C. On TeenReads.

D. On TeenNick.

12. Which of the following statements is TRUE according to the text?

A. The InSite helps to make a better you and a better world. 

B. You can find information about games on all these websites.

C. You can publish your own writing on TeenReads.

D. TeenNick is mainly a place to discuss school problems.

13. If you have designed a computer game and want to share it with your friends, you should go to ______.

A. The InSite


B. ChallengeYou


C. TeenReads


D. TeenNick

B
It was summer and I was with my new colleagues. I'd graduated from college just two months earlier and removed to Chicago to work there. I barely knew Chicago, but luckily, my co-workers were friendly. We became so close that 13 of us spent a weekend together at the lake and rented a boat.

On our last morning, I wanted to get back into the boat after swimming for a bit. But as I approached it, a force pulled me in. Within seconds, the lower half of my body was stuck between the boat's propellers (螺旋桨). I reached down as the water around me turned deep red. Instead of feeling the flesh of my leg, my hand touched the exposed muscle and bone.

It took nearly 45 minutes for help to arrive. Until then, a few of my friends worked together to keep me alive. The next morning, I woke up in a hospital room. I later learned that when I arrived at the hospital, a team of 20 specialists tried to save my leg, but they decided to amputate it because the damage was so serious. At least I'm alive, I thought.

One year, six major operations, and countless hours of physical therapy later, I began to walk again. I tried my best to be optimistic and positive while relearning to walk, but even the simplest tasks made me frustrated. Sometimes, I just thought "Why me?"

I continue to try to embrace my new life, but I've had to make adjustments. I'd actually been training for the Chicago half-marathon before the accident. I still plan to get back into training for it, but for now, I'm just grateful I can walk.

I avoided showing my prosthetic leg (假肢) in public at first, but now, I wear shorts and dresses, whether I'm going out with friends or heading to the office. The only time I don't wear the leg is in bed.

While my accident may have turned my world upside down, I'm still me.

14. What do we know about the author from the first two paragraphs?

A. She got along well with her colleagues.

B. She often made careless mistakes.

C. She didn't like Chicago.




D. She couldn't swim at all.

15. What does the underlined word "amputate" in Paragraph 3 mean?

A. broke 



B. treated



C. fixed



D. removed

16. How does the author feel about her prosthetic leg now?

A. She avoids showing it.




B. She accepts it as it is.
C. She complains about it a lot.



D. She is unwilling to wear it.

17. Which of the following words can best describe the author?

A. Cooperative and generous.




B. Ambitious and independent.

C. Brave and optimistic.





D. Enthusiastic and kind.

C

Why do mosquitoes buzz (嗡嗡叫) in your ears? They can't help it. Mosquitoes' wings make that annoying buzz whenever they fly.

Both male and female mosquitoes buzz, but you probably won't notice the noise of the males, because they don't desire your blood. They stay away from your ears, eating nectar, while the females come to annoy you.

Scientists have discovered that buzzing is to help mosquitoes find suitable mates.

Since female mosquitoes are larger, they move their wings more slowly. Males can recognize the distinctive pitch of the females' buzz. Louis M. Roth, who studied yellow fever mosquitoes for the US Army during World War II, noticed that males ignored females whenever the females were quietly resting, but when the females were flying, and therefore buzzing, the males wanted to mate (交配) with them. The males even reacted to recordings of female mosquitoes.

Scientists discovered what made the sound. It's not actually caused by the wings flapping. There's an organ at the base of the wings that makes the sound when the wings move.

It wasn't until more recently that researchers Gabriella Gibson and Ian Russell discovered that mosquitoes actually change their buzz to "sing" to each other before they mate. When males and females fly nearby, they change the pitch of their buzz to match each other, and if they match well enough, they mate.

As scientists learn more about why mosquitoes buzz, they can possibly keep them from mating. Fewer mosquitoes mean fewer mosquito bites, and fewer diseases being spread. Researcher Lauren Cator suggests that if scientists can make sterile (不生育的) male mosquitoes who "sing" to females just as well as fertile males, the females will choose the sterile males, and won't produce fertile eggs.

There are also some myths about the mosquitoes you hear buzzing in your ears.

Some people say that mosquitoes that buzz, don't bite. Indeed, as long as they're buzzing, they're flying, so they won't bite you. But once they land, look out.

18. According to the text, people seldom recognize male mosquitoes when they buzz because ______.
A. their buzz is too low to be noticed


B. they avoid humans and feed on nectar 

C. they prefer to stay in the dark



D. they don't buzz when they bite
19. What did Louis M. Roth discover from his research?
A. Male mosquitoes are attracted by females' buzz.
B. Male mosquitoes move their wings slowly. 

C. A mosquito's wing beat is responsible for its buzz.
D. Quiet female mosquitoes are more attractive to males.
20. Before mosquitoes mate, they ______.
A. dance with each other in mid air


B. fly in opposite directions
C. buzz in high pitch to each other 


D. change their buzz to match

21. Lauren Cator hopes the research on the buzz of mosquitoes can help people ______.
A. cure some deadly diseases




B. control the mosquito population
C. tell different mosquito species apart


D. change the way mosquitoes communicate

D


It's often said of British people that they are very aware of each other's social rank. Britons can usually work out a fellow countryman's background from the way they speak or dress, and may even treat them differently based on this. But although this may have been truer in the past than it is today, visitors to Britain say that they still notice it. The comic play Pygmalion (《卖花女》，1913), by the Irishman George Bernard Shaw (1856-1950), is a famous exploration of the importance of social rank in British society.

The main story of the play concerns a working class girl, Eliza Doolittle, a flower seller from London. Two upper class gentlemen try to see if they can get Doolittle to appear like an upper class lady after sending her for elocution lessons. Professor Henry Higgins, a language expert, says it can be done; his friend Colonel Pickering says that it's impossible. Even so, Higgins sets out to teach Eliza how to "speak properly".

Of course, Eliza has her own will. She can see that it's in her best interest to go along with Higgins' plan to "improve herself". She wants to be able to sell flowers in a shop rather than on the street. Still, Eliza's willfulness (任性) means that it's a rough ride for everyone.

At the beginning of the fourth act, the characters are at home after a dancing ball, at which Eliza proved that a flower girl can pass herself off as a lady after all. She was a winner at the ball, and Higgins has won his bet.

But what happens next? She may be able to fool the upper class into thinking she's one of them, but she isn't really one of them.

Shaw seems to be telling us that social rank is about more than the way someone talks – it's about wealth and privilege. The whole experiment proves the idea that accents and classes are very superficial. The way one speaks and dresses are only markers of class. The class system itself, however, is something completely different.
22. According to the text, in Britain, the way a person speaks and dresses ______.
A. determines their social rank



B. used to have a strict code
C. could affect other people's opinions of them
D. is no longer cared about by other people
23. The words "elocution lessons" underlined in Paragraph 2 probably mean ______.
A. dance lessons 

B. speech lessons

C. sales training 

D. dress courses
24. What happens to Eliza Doolittle during the experiment by Professor Henry Higgins?
A. She is forced to give up selling flowers on the street.
B. She is unwilling to participate in the experiment at first.
C. She is thought of as a respectable upper-class lady at the ball.
D. She is afraid that her true background will be known by other people.
25. What message did Shaw want to show in Pygmalion according to the text?
A. People should try to improve their accents.
B. One can enter the upper class after receiving training.
C. The way someone speaks makes a big difference to their social status.
D. A person's social rank can't truly be judged by the way they look and talk.

第二节（共5小题；每小题2分，满分10分）

根据短文内容，从短文后的选项中选出能填入空白处的最佳选项。选项中有两项为多余选项。

Small Colleges May Offer Big Opportunities

When you choose your dream college, size matters. Lots of students are unsure about a variety of factors when they consider which college might represent a good fit for them, but they believe they know exactly what they want when it comes to college size. ____26____

•The professors actually do the teaching. ____27____ That means there aren't graduate students on campus, and more importantly, graduate students – many of whom have no interest in teaching – won't be teaching any of your classes.



•More focused and direct feedback (反馈). You've heard the expression "You're just a number." Think about the homework and tests that need to be graded in a class with 450 students. ____28____ But at small schools, class sizes are smaller, and professors will have more time to read a student's work.

•Research chances. Students at small schools are able to develop relationships with professors more easily, since there is a smaller number of students. ____29____
•Less red tape. It's just easier to get things done at a small school. Professors and administrators have more flexibility, and there are fewer regulations. One of the biggest disadvantages at large schools is that important classes become full quickly, forcing students to either take them over the summer or stay an extra semester.
•____30____ Since classes tend to be more student-centered at small schools, the homework are often more writing-based.

A. Let's take a look at some tips on how to choose a suitable college.

B. Teachers there don't have much time to offer advice on every student's piece of work.

C. Most professors know their students' names and are willing to invite them to take part in their research.

D. Here are a few of the less-obvious reasons why a smaller college might be a good fit.
E. They enjoy the chances to visit colleges with friends.

F. Most small colleges only teach undergraduate degrees.

G. Development of stronger writing skills.

第三部分 （共两节，满分40分）

第一节 完形填空（共20小题；每小题1.5分，满分30分）


阅读下面短文，从短文后各题所给的四个选项（A、B、C和D）中，选出可以填入空白处的最佳选项，并在答题卡上将该项涂黑。

Amnesia (遗忘症) Spoils Newlyweds' Bliss
What if the person you married forgot who you were? For one Texas couple,   31   became a blind date when the groom(新郎) came down with amnesia days after their wedding.
Amy and Sean McNulty's wedding day started well, but ended with a   32  . One of Sean's good friends was in a coma (昏迷) because of a(an)   33   car accident. Nevertheless, Amy and Sean decided to make their honeymoon trip according to plans.
At the airport, Sean   34   he had left his wallet in their car after they'd parked. He said to Amy, "I'll be right back." But he didn't   35  .
Amy contacted the police, who found Sean   36   near a hotel three days later. Covered in bug bites, he was   37  . He had no idea who he was or who Amy was. Sean could not   38   any personal details from his life, not even his mother.
Then, Amy lived with a man who viewed her as a   39  . "I wondered, you know, is he going to remember me? How is our relationship going to work?" said Amy.
This was a big change after a six-year courtship (追求) and plenty of shared memories. "I had to learn to ask him, 'Can I hug you?' I mean, that was   40  ," said Amy.
Psychiatrist Dr. Daniel Brown says Sean's amnesia might have been caused by a series of   41   moments, like his friend's car accident. According to Dr. Brown, Sean's   42   didn't connect with what happened before. "He doesn't know who Sean McNulty is and has no memories to help."

"It's sort of like you forget the name of a file (文件) you   43   on your computer. You know it's there but you can't   44   it," said Brown. "His memory is like that."

   45  , the better times soon arrived. The day before their first anniversary, Sean's   46   flooded back in an instant. He soon remembered everything, including their   47  . "I remember kissing her in the cheek," said Sean. "It was   48  ."

Sean views the experience as a chance to confirm he picked the right bride(新娘). "I got to see how much she loves me," said Sean. "We have a much   49   and closer bond from the experience. I couldn't have found a better woman to   50   my life with."

31. A. study



B. marriage


C. work



D. travel
32. A. shock



B. pleasure


C. success


D. mistake
33. A. similar



B. meaningless

C. serious


D. embarrassing

34. A. reminded


B. realized


C. guessed


D. watched
35. A. stay



B. disappear


C. leave



D. return

36. A. writing



B. wondering


C. wandering


D. whispering
37. A. angry



B. confused


C. patient



D. moved
38. A. forget



B. call



C. remember


D. mind
39. A. stranger



B. friend



C. sister



D. colleague
40. A. natural



B. practical


C. comfortable


D. hard

41. A. useful



B. joyful



C. stressful


D. helpful
42. A. language


B. heart



C. movements


D. brain

43. A. produce



B. manage


C. store



D. back
44. A. finish



B. find



C. describe


D. hold
45. A. However


B. Otherwise


C. Therefore


D. Besides
46. A. questions


B. memories


C. stories



D. experiences
47. A. difficulties


B. needs



C. hotel



D. wedding

48. A. great



B. disappointing

C. terrible


D. boring
49. A. opener



B. stronger


C. wiser



D. weaker
50. A. save



B. waste



C. spend



D. prepare
第II卷  (共20分)
注意事项：

   第II卷共2页，请将答案用黑色签字笔（0.5mm）写在答题纸相应位置上，答在试卷上或不在规定区域答题均无效。

第二节（共10小题；每小题1分，满分10分）

阅读下面材料，在空白处填入适当的内容（1个单词）或括号内单词的正确形式。


For most British   51   (family), Christmas is certainly the most important holiday of the year. They decorate their houses in bright colours and usually a Christmas tree   52   (place) in the front room, shinning with coloured lights and interesting decorations.


   53   the morning of Christmas Day, many people go to church   54   (celebrate) the birth of Christ. In the afternoon, they stay at home and open the gifts that are gathered around the tree. Later, they may watch the Queen appear on television to deliver her   55   (tradition) Christmas message to the whole country. In the evening, the family will have   56   big goose dinner. For children, the most important celebration is that of receiving gifts. On Christmas Eve, they usually leave a long stocking hanging by the bed   57   by the fireplace,   58   (hope) that Father Christmas will come down the chimney during the night and bring   59   (they) presents. 


December 26th, Boxing Day, is also a public holiday   60   people go to visit friends or watch football, and students will have several weeks off school for Christmas.

第四部分 短文改错（共10小题；每小题1分，满分10分）

    假定英语课上老师要求同桌之间交换修改作文，请你修改你同桌写的以下作文。文中共有10处语言错误，每句中最多有两处。每处错误仅涉及一个单词的增加、删除或修改。

增加：在缺词处加一个漏字符号（∧），并在其下面写出该加的词。

删除：把多余的词用斜线（\）划掉。

修改：在错的词下划一横线，并在该词下面写出修改后的词。

注意：1. 每处错误及其修改均仅限一词；

2. 只允许修改10处，多者（从第11处起）不计分。

Dear Sir,


I am writing to express my concern about the plan to build a motorway near our villages.


Haldersham is one of loveliest villages in England. It is peaceful and quietly, and it is situated in a very attractive valley. Most of us have been moved from other places, often from London. We paid a lot of money for their houses years ago to live in a place far away from the noise of a big city. If the planning motorway is built, our life in Haldersham will change greatly. House prices will certainly go down, so nobody wants to buy houses in a place close for a motorway.


I don't think people of our beautiful village wanted that. So, please tell our ideas to the politicians which support the motorway plan.

Yours

Hilary Riley

青岛九中2018年自主招生考试笔试
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参考答案及评分标准
单选题（本大题共4个小题，每小题3分，每小题只有一个选项正确）
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  2.D

   3.B  
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9.（1）BDCA  （3分）              （2）如右图   （3分）
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三式联立可得：
[image: image486.wmf]s
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评分标准：①②③式各3分，④式2分，共11分。

11.解：设物体的体积为V，液体甲 和 乙的密度分别为
[image: image487.wmf]甲
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和
[image: image488.wmf]乙
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，两物块A、B的密度分别为
[image: image489.wmf]A
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由题意可得：AB两物体在液体甲中悬浮时：
[image: image491.wmf]V
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A物体漂浮在液体甲时：
[image: image492.wmf]V
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B物体在液体甲、乙界面上静止时：
[image: image493.wmf]V
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①②两式联立，可解得：
[image: image494.wmf]5
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①②③联立，可解得：
[image: image495.wmf]3
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评分标准：①②③式各3分，④式2分，⑤式3分，共14分。

12.解：（1）当滑动变阻器的滑动头置于b点，灯泡与滑动变阻器并联时，灯泡的电压最大，为不烧毁，此电压为额定电压U1。

灯泡电阻：
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（2）当滑动变阻器的滑动头置于中点，滑动变阻器触头左侧电阻为Ra，右侧电阻为Rb，设此时灯泡实际电压为U2
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评分标准：①②④式各2分；③⑤⑥式各3分，共15分。

13.解：（1）铁环P运动4s时，
[image: image502.wmf](m)
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由杠杆平衡：
[image: image503.wmf]AO
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解得：
[image: image505.wmf]Pa
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（2）由杠杆平衡：
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即：压强与时间的数学关系式为：
[image: image510.wmf])
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               或：p =50000−2500t  (Pa)
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评分标准：①式1分，②③④⑤⑥⑦式各2分；图3分（仅作出线型2分，标出交点数值3分）

青岛九中2018年自主招生考试笔试
英语试题答案
第Ⅰ卷  (共80分)

第一部分 单项选择（共10小题；每小题1分，满分10分）

1-5 BADCD 
6-10 BCBDA

第二部分 阅读理解（共两节，满分40分）

第一节（共15小题；每小题2分，满分30分）

11-13 CAB 


14-17 ADBC 


18-21 BADB 


22-25 CBCD

第二节（共5小题；每小题2分，满分10分）

26-30 DFBCG

第三部分（共两节，满分40分）

第一节 完形填空（共20小题；每小题1.5分，满分30分）

31-35 BACBD 

36-40 CBCAD 

41-45 CDCBA 

46-50 BDABC

第II卷  (共20分)

第二节 （共10小题；每小题1分，满分10分）

51.families
52. is placed  
53. On  


54. to celebrate
55. traditional

56. a


57. or


58. hoping

59. them


60. when

第四部分 短文改错（共10小题；每小题1分，满分10分）

Dear Sir,


I am writing to express my concern about the plan to build a motorway near our villages.

                                                                     village
    Haldersham is one of∧loveliest villages in England. It is peaceful and quietly, and it is situated in a very

                     the                                      quiet
[image: image589.png]


 attractive valley. Most of us have been moved from other places, often from London. We paid a lot of money 
for their houses years ago to live in a place far away from the noise of a big city. If the planning motorway is 

   our                                                                planned
built, our life in Haldersham will change greatly. House prices will certainly go down, so nobody wants to buy 

                                                                because/as/since/for
houses in a place close for a motorway.

               to
I don't think people of our beautiful village wanted that. So, please tell our ideas to the politicians which
                                    want                                     who/that
 support the motorway plan.

Yours

Hilary Riley
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